Варианты вступительных заданий в Военную Академию.

Вариант 1.
     1. С порожней или груженой неподвижной лодки легче допрыгнуть до берега?

     2. Замкнутый проводящий виток радиусом 5 см находится в магнитном поле, индукция которого увеличивается от 2 до 6 Тл в течение 0,1 с. определите среднее значение ЭДС индукции в нем, если плоскость витка перпендикулярна силовым линиям магнитного поля.

     3. Амплитуда косинусоидальных колебаний конца ножки камертона равна 4 мм, частота колебаний 500 Гц. Написать уравнение х = х(t), vx = vx(t), ax = ax(t). Каковы наибольшие значения скорости и ускорения?

     4. Скоростной лифт массой 1600 кг за 30 с поднимается на высоту 30 м. Определить мощность двигателя, если напряжение на нем 380 B и КПД двигателя 0,9. Определить ток в цепи двигателя.

     5. Определить общую электроемкость схемы. Электроемкость конденсатора равна С.
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